

均为复式投注中奖 最高揽下 9911 万

“技术”当道！ 四地购彩者擒大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

日常钻研选号、喜欢采用复式或胆拖等投注形式、期期不落进行购买，在体彩大乐透头奖得主中，这样的“技术型”购彩者并不少见。前不久，浙江湖州 9911 万、江苏南通 820 万、河北廊坊 749 万以及山东济南 742 万元得主现身领奖。四地大奖得主均为热衷分析研究选号的“技术型”购彩者，均采用复式投注中出大奖，他们的投注经验丰富，有的此前还中过几十万元奖金。

倍投 5+12 复式追加中 9911 万

“有幸运号，有冷热号”



▲9911 万得主领奖

▶中奖彩票

8月2日，浙江湖州购彩者王先生携家人一道现身省体彩中心，领走大乐透 9911 万元大奖。

7月31日，在体彩大乐透第 21087 期开奖中，王先生通过一张经 5 倍投的 5+12 复式追加票，中出 5 注 1692 万元一等奖及其它奖金若干注，单票合计收获奖金 9911 万元。

据了解，王先生今年快 40 岁，平时朝九晚五工作，运气一直都很好。他的妻子说，当年他第一次买大乐透的时候，就中过 3000 元，后来陆陆续续中过几万，十几万……

谈及此次的中奖号码，王先生说，有些是自己的幸运号，比如“25、28”，有些则根据历史中奖号码选定，并且一定会选一个很久不开的冷号，然后再加几个热门号码，组成前区 5 个号。后

区方面，王先生表示，就是看自己当时对号码的感觉，有时选 5 个，有时选 10 个，这次都选上了。“因为前区的号码我有信心能中奖，在这样的情况下，后区如果中了，肯定是稳稳的一等奖。”他说。

谈及投注习惯，王先生介绍，自己一直都采用倍投+追加的形式，5 倍是“家常便饭”，有时候更多，“当然，这也得根据自己的经济情况量力而行。我家人对我购彩也挺‘看好’的，因为如我爱人所说，我运气一直不错。”

对于奖金的用途，王先生说，打算一部分用于理财，还有一部分买房，此外，他已经和妻子商量好，决定捐出 40 万元，其中 20 万给浙江省体育基金会，还有 20 万给浙江省青少年发展基金会。

6+3 复式中 820 万

“买彩多年，钟爱复式投注”

近日，江苏南通购彩者张先生现身省体彩中心，领走大乐透 820 万元大奖。

7月14日，在体彩大乐透第 21080 期开奖中，张先生通过一张 6+3 复式票，中出 1 注 800 万元一等奖及小奖一连串，单票收获奖金 820 万元。

谈及购彩经历，张先生表示，

他从大学毕业后就开始买体彩，至今好多年，其中买大乐透比较多，偶尔也会买顶呱刮。在投注方式上，他比较喜欢复式投注，比如这次的 6+3 复式是他最常用的投注方式。开奖后，他再次路过这家体彩店，发现店外在放鞭炮，一问才知道店里中了大乐透一等奖。回家后，他拿出彩票核对，才发现

9+2 复式中 749 万

“每张彩票号码都是精心挑选”

8月2日，河北廊坊一位中年妇女在家人的陪伴下现身省体彩中心，领走大乐透 749 万元大奖。

7月26日，在体彩大乐透第 21085 期开奖中，该女子通过一张 9+2 复式票，中出 1 注 742 万元一等奖及小奖一连串，单票收获奖金 749 万元。

据了解，该女子购彩已有十

多年，不论身处何地，即使出差旅游她都会走进当地的体彩店坚持购买，各种玩游戏全都参与。购彩俨然成了她的一种习惯，是她生活不可或缺的一部分。

她喜欢看走势图研究号码，购买的每一张彩票上面的号码都是精心挑选的。她说，购彩经常带给她惊喜，大大小小的奖金每天都能斩获，十几万、二十几

10+2 复式中 742 万

“钟爱复式投注，期期不落”

近日，山东济南购彩者王先生在家人的陪伴下，现身省体彩中心，领取大乐透 742 万元大奖。

7月26日，在体彩大乐透第 21085 期开奖中，王先生通过一张 10+2 复式票，中出 1 注 742 万元一等奖及小奖一连串。

据了解，王先生是大乐透的“铁粉”，钟爱复式投注。谈起这次的中奖，王先生说起了“戏剧

性一幕”，原来，在中得这注大奖之前，王先生曾经选好了一组号码，还把号码发给了代销者，说：“我感觉这组号码挺好，我想买。”结果发完信息之后，王先生临时有别的事，一忙，就把买彩票的事儿给忘记了，结果那期开奖结果出来，正好是王先生选好的那组号。

王先生说，自那次错过大奖



中奖彩票

那个幸运儿就是自己。

说到中奖后的感受，张先生坦言，“中奖当然是开心的，还是要坚持理性购彩。”

万也曾中过，中奖对于她来说，有点“家常便饭”的感觉。

她说，自己习惯每天晚上九点半上网查看中奖号码，这次也一样，开奖当晚她便得知中了大奖。由于对中奖早就习以为常，所以这次 749 万大奖的到来，她只是感到很开心，并没有太多的激动，不仅没有失眠，而且还美美地睡了一觉。

之后，他就每期都牢牢地记住买彩票这事儿，期待再逢好运，这次的 742 万元大奖弥补了之前的遗憾。

问及奖金的使用，王先生说：“孩子大了，已经参加工作了，也没有太大的生活压力，这笔奖金要好好规划后使用，对体育彩票也会一如既往的支持，继续收获生活中的惊喜！”

●7 星彩

10 元单式票

坚持购彩 21 年中 7 星彩 500 万

7月28日，河南平顶山购彩者王先生现身省体彩中心，领走 7 星彩 500 万元头奖。

7月23日，在体彩 7 星彩第 21084 期开奖中，王先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票，中出 1 注 500 万元一等奖。当期的中奖号码为 431667+0。

领奖时，王先生介绍道：“我买体彩 21 年了，之前最高只中过几百元奖金，但始终对体彩抱有信心。我记得很清楚，刚开始买彩票的时候可没这么方便，不像现在的体彩店随处可见。当时为了买彩票，我们几个老伙计选好号，把钱统一给一个人，让他开车去

买，麻烦得很。但就在这样的情况下，我们也坚持到现在了。”

“体育彩票的玩法我都玩过，以娱乐为主，多年养成的购彩习惯是改不了，每期不落，投注个 10 元、20 元不影响生活。再加上这些年彩票的宣传，现在对待购买体育彩票保持平常心，中奖了高兴，不中奖就当公益了。”王先生继续认真说道。

谈及奖金的使用时，他说：“这次中奖不会影响家里的正常生活，奖金最多就是稍微提升一下平时的生活质量，其他还是照旧，要守住本心，生活不能乱。”

(综合)

●观察

灵活选择复式票

■陈敏

近年来，复式投注俨然已经成为热衷分析选号的“技术型”购彩者的标配。通常来说，那些此前没有中过大奖的购彩者，他们的复式票，单张投入金额要少一些；而那些之前曾中过几十万元奖金乃至百万元大奖的购彩者，往往更热衷中等以上复式甚至大复式票。

随手举三个近期的大奖案例。

前不久，浙江湖州一购彩者中出 9911 万元大奖。他采用的是 5 倍投、5+12 复式追加票，单票投入 990 元。该票的特点是，

一旦中奖，可将高奖级的奖金一网打尽。当期，由于采用了 5 倍投的方式，该购彩者的 5+12 复式票共中出一等奖 5 注、二等奖 100 注、三等奖 225 注，均为高奖级的奖金。

河北廊坊一位购彩者中出 749 万元大奖。该购彩者通过一张 9+2 复式票命中大奖。该票的投注金额为 252 元，共中出一等奖 1 注、四等奖 20 注、六等奖 60 注、八等奖 40 注、九等奖 5 注，单票收获奖金 749 万元。

值得一提的是，湖州 9911 万和廊坊 749 万元均为“中奖专

业户”，此前均中过几十万元的奖金，因此在复式票的投注金额方面压力相对要少一些。

日常投注，更提倡采用小复式的形式。前不久，江苏南通一位购彩者通过一张 6+3 复式票，揽下 820 万元大奖。该票投入 36 元，共中出一等奖 1 注、二等奖 2 注、四等奖 5 注、五等奖 10 注，单票收获奖金 820 万元。该中奖者表示，6+3 复式是他最常用的投注方式。

关于复式投注，可以探索和研究还有很多，购彩者不妨在投注时勤思考、多琢磨。

